

ПЛАТІЖНІ СИСТЕМИ

Тип (статус) дисципліни	Вибіркова загальної підготовки
Освітній рівень	Перший (бакалаврський)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість призначених кредитів ЄКТС	4
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: знати та розуміти суть та призначення платіжних систем; визначати складові платіжних систем, їх учасників; класифікувати платіжні системи відповідно до їх типів; знати і розуміти відповідальність суб'єктів переказу за забезпечення захисту інформації; знати методи та технологічні особливості реалізації розрахункових операцій в платіжних системах; набуття вмінь оцінювати рівень і складність платіжної системи, зважаючи на безпеку платежів; знати особливості оверсайту платіжних систем в Україні.

Зміст навчальної дисципліни. Теоретичні основи функціоналу платіжних систем та їх категорії. Учасники платіжних систем та їх функції. Технологічна інфраструктура та контент платіжних систем. Безпека платіжних систем. Зарубіжні платіжні системи. Державні платіжні системи України. Платіжні системи України. Система миттєвих платежів. Міжнародні системи платежів та переказу грошей. Оверсайт платіжних систем.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні заняття (розв'язування задач, тренінги, з використанням методів тестування, розгляд ситуацій, дискусії), самостійна робота (індивідуальне завдання, реферування прочитаної додаткової літератури з дисципліни, есе,

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування; презентація результатів практичних завдань; письмове опитування (тестування); проходження квізів, захист індивідуального завдання та презентація його результатів.

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Про платіжні послуги : закон : офіційний текст прийнятий ВР 30 червня 2021. Редакція від 01 квітня 2023 р. : URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1591-20#Text>
2. Платіжні системи : конспект лекцій / укладачі: О. С. Кушнерьов, Т. В. Доценко. – Суми : Сумський державний університет, 2020. 268 с.
3. Пожидаєва М. А. Платіжні системи: теоретичні засади та фінансово-правове регулювання в Україні : монографія. К.: Юрінком Інтер, 2020. 368 с.
4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua>
7. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: http://lib.khnu.km.ua/asp/php_f/page_lib.php

Викладач(і): д.е.н., проф.Квасницька Р.С.